

新闻

黎杨全副教授论文在《中国社会科学》18年第1期上

供稿: 编辑: 审核: 阅读次数: 1290

近日,文学院黎杨全副教授独立撰写的论文《虚拟体验与文学想象——文学新论》在《中国社会科学》2018年第1期发表。该文是黎杨全副教授主持的国家社科基金项目“数字化语境中文学制度的转型与策略研究”的阶段性成果,全文共10万字。文章对当前网络文学研究的不足进行了反思,并立足于中国网络文学的特征,揭示了中国网络文学在商业化、大众化外表下折射的网络时代之生存体验与价值。

该文受到外审专家的高度评价,匿名评审专家认为“作者针对当前网络文学研究中的不足提出了转换思路的建议可谓切中时弊,适逢其时”,文章对“网络文学研究很有新意”,“提出了许多令人耳目一新的观点”。

《中国社会科学》由中国社会科学院主办,主要刊发我国人文社会科学研究成果,是学术界公认的我国最重要和最具影响力的综合类人文社会科学研究期刊。近年来,我校已经在该刊物上发表多篇论文,并呈现出逐年增长势头。近年来,学校不断优化科研管理机制,完善科研激励政策,激发科研工作者的创新活力,强化科研成果产出和转化,科研成果产出数量和影响力显著提升。

(社科处、文学院供稿 编辑 韩笑 审核 郑劲松)

附件:

